



В Сирии произошел теракт при освящении православного храма, возведенного с помощью России



Служба коммуникации ОВЦС, 27.07.2022. 24 июля в результате террористического акта при освящении православного храма, возведенного с помощью России, два человека погибли и двенадцать получили ранения, сообщает «Седмица.ру» со ссылкой на сайт [fides.org](https://www.fides.org). Из-за ракетного удара пострадал новый храм, возведенный в деревне аль-Сукейлабия близ сирийского города Хама.

Блаженнейший Патриарх Антиохийский и всего Востока Иоанн X в телефонном разговоре с православным епископом Хамы назвал удар по храму в момент его освящения «трусливым террористическим актом», сообщает арабский новостной сайт [abouna.org](https://www.abouna.org). Блаженнейший Владыка призвал молиться о душах погибших и о скорейшем выздоровлении раненых.

До войны в городе аль-Сукейлабия проживали около 20 тысяч православных христиан. Небольшая церковь была выстроена для духовных нужд местной греко-православной общины по образу и подобию древнего византийского собора Святой Софии в Турции. Строительство храма началось два года назад с одобрения сирийского руководства и при поддержке представителей

России. По данным местных источников, в возведении храма своими трудами и материальными средствами участвовали в том числе российские военные, дислоцированные на базе близ Латакии. В строительстве также принял участие командир ополчения Надел аль Абдулла со своими сторонниками, возглавляющий так называемые силы самообороны, набранные среди местных православных жителей.

Официальные сирийские источники приписывают ракетное нападение на участников освящения храма «неизвестным террористам». Предполагается, что ракета была запущена с беспилотника.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89492/>